



*«Национальное рейтинговое агентство» присвоило рейтинг надежности ООО «РСО «Евроинс» на уровне «BBB+».*

Общество с ограниченной ответственностью «Русское страховое общество «Евроинс» (ООО «РСО «Евроинс») работает на страховом рынке с 2003 года. Прежнее наименование – ООО «СК «Базальт».

Участниками общества являются ООО «Агентство профессиональной оценки собственности» и ООО «Центр оценки и консалтинга». Бенефициар ООО «РСО «Евроинс» – его генеральный директор Ольга Макова.

Уставный капитал общества составляет 236 млн рублей, активы на 01.07.2013 г. – 562,5 млн рублей.

Лицензия С №395467 от 20 июня 2013 г. дает право на осуществление 14 видов страхования.

Региональная сеть компании представлена филиалами в городах Москве, Санкт-Петербурге, Смоленске, Краснодаре, Грозном, Назрани, Калаче-на-Дону и дополнительными офисами в Сергиевом Посаде, Пушкине, Брянске.

Объем страховых премий за I полугодие 2013 года составил 200,88 млн рублей, объем выплат – 26,91 млн рублей. Показатели убыточности страховщика ниже среднерыночных.

Основными способами заключения договоров страхования являются корпоративные и агентские продажи. Клиентами компании стали более 22000 граждан и 3600 юридических лиц. Сбалансированность страхового портфеля достаточная: 31% премий приходится на страхование имущества юридических лиц, 19% – на страхование строительно-монтажных работ, 15% – на ОСАГО, 10% – на страхование ответственности, по 7% – на страхование средств наземного транспорта, грузов и ДМС.

Инвестиционный портфель компании представлен векселями банков и прочих организаций, на которые приходится три четверти вложений, а также депозитами, корпоративными облигациями, акциями и недвижимым имуществом.

Основными направлениями развития общества на ближайшие два года являются страхование выезжающих за рубеж, в том числе через интернет-канал, расширение региональной сети, вступление в члены Российского бюро «Зеленая карта», начало реализации собственных международных полисов страхования гражданской ответственности. Также планируется увеличение портфеля по страхованию имущества юридических лиц, СМР, ответственности, водного и воздушного транспорта, добровольного медицинского страхования, рост доли банковского страхования, повышение уровня перестраховочной защиты и качества инвестиционного портфеля.

Уровень риска в отношении ООО «РСО «Евроинс» оценивается как средний.

Из положительных факторов, оказывающих влияние на уровень надежности страховщика, следует отметить сбалансированный страховой портфель, наличие региональной сети, высокий уровень текущей и мгновенной ликвидности, работу в рамках регламентов по управлению рисками.

Среди негативных факторов, оказавших влияние на оценку компании, – невысокий уровень перестраховочной защиты, недостаточные диверсификация, качество и доходность инвестиционного портфеля, низкая рентабельность.

«ООО «РСО «Евроинс» – небольшая по объему бизнеса компания, при этом деятельность страховщика осуществляется в 8 регионах, а страховой портфель достаточно сбалансирован. Общество активно работает в сегментах страхования

ответственности, строительно-монтажных работ, автострахования, ДМС. В 2013 году благодаря запуску интернет-канала вырос объем премий по страхованию выезжающих за рубеж. В то же время нестабильная динамика объема премий, невысокое качество инвестиционного портфеля, повышенный уровень перестраховочного риска, низкая рентабельность не позволили присвоить более высокую рейтинговую оценку», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства» Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 23.09.13